

Конкурс:
«Ученик года 2021».

Моя Семья

Всем привет! Меня зовут Лазарев Семён Сергеевич, мне 17 лет, я учусь в 10 классе, в МОУ «Ухотская СШ». Моя семья очень дружная и самая лучшая на свете. Папа, мама, я и брат – состав семьи. Папа работает электриком, мама работает в доме культуры, Брат работает дорожным мастером, а я учусь в школе, в 10 классе.

Моё хобби

У меня много интересных увлечений: люблю заниматься спортом (играть в баскетбол, волейбол), играть в шахматы и шашки, играть на компьютере и др.

Но самое лучшее и увлекательное хобби – это для меня конечно рыбалка (зимняя и летняя). Вот без чего прожить не могу, так это без рыбалки. Можно сказать, что больше половины лета, я уделяю рыбалке.

Рыбалка



Рыбалка



Внеурочные занятия

Кроме хобби я хожу на секции: «Баскетбол и волейбол», «Тяжёлая атлетика», «Строевая подготовка» и на «Настольный теннис». Участвую в разных конкурсах и занимаю призовые места.

Учёба

Я учусь в 10 классе, в нём осталось 4 человека, в том числе и я. После 9 класса большая половина класса ушла из школы. А я остался в 10, и я думаю, что сделал правильный выбор, учиться стало сложнее, но это того стоит. Моё решение так и не изменилось, я пойду на программиста после 11 класса.

Конкурс

Ну и в конце своего представления,
хочу пожелать всем участникам
конкурса удачи, пусть победит
настоящий «Ученик года».

Спасибо за внимание!!!